

吃VC“喝”酸奶 地产大闸蟹正在“长膘”



本报讯(晚报记者 陶洁 / 文 朱浩 / 摄)“今年是大闸蟹的大年,螃蟹体格健壮,产量和品质都不错。”锡山区最大的大闸蟹塘口沙子江大闸蟹基地,500多亩水面下,大闸蟹在完成最后一次“蜕壳”后,将陆续爬上市民的餐桌。基地负责人姚星介绍,今年高温天数相对较少,雨水适中,很适合本地大闸蟹的生长。

眼下正是地产大闸蟹最重要的“长膘期”。生态养殖是无锡精品水产养殖的特色,大部分蟹塘采用“内循环”养殖模式,全程使用生态饲料和高规格的水质监管,品质和卖相兼顾的地产大闸蟹生长环境宜人。记者看到,一个个清水池里,种植了多种丰茂的水草,这些水草既是净化水质的“推手”,也是大闸蟹一生经历20多次蜕壳所需的“温床”,还是它们“素食”来源的重要部分。大片的清水塘水质清澈,水草间小鱼小虾欢快游动,亦吸引了白鹭、野鸭前来蹲点和觅食。

每年1月到4月是清塘期,在此期间,蟹塘要清淤和消毒,还要

进行长达一个多月的曝晒,才能让养殖大闸蟹的塘口保持洁净和生机。清塘完成后,就要布局苦草等水草种植,5月初按照蟹苗的规格分批分池投放蟹苗,大型的养殖基地一般都有自己的蟹苗池,成功孵化后的健壮蟹苗会迁到新塘,此时的塘内定期要投放专用的VC,“就像人适当吃点维生素可以增加免疫力和抗氧化力,还可以让水面保持清澈”。姚星所在的基地养殖大闸蟹已有十多年,近年来,除了不断调优饲料品种为生态饲料外,还很重视水质管理。该基地的大闸蟹饲料中,除了来源为活物的“黑牛虻”,还有玉米等,“加餐”则有现调的益生菌类,就像人喝酸奶一样,这有益于大闸蟹的消化系统。

观察当日塘口打捞上来的大闸蟹可知,已由青色转成偏金色的母蟹平均重量已达三两半,再经历最后一次蜕壳,还能长一两多。据介绍,正式上市时,今年的品质大闸蟹母蟹普遍可达四两到四两半,农历八月十五前后,就是大闸蟹的“官宣”上市季。

电信诈骗骗了宜兴人 4000余万元

去年以来2万余人被骗
诈骗案件数超窃案数

本报讯 电信诈骗犯罪团伙对犯罪过程有详细周密的设计,综合利用大数据、信息化、心理学等各种专业知识,设置不同的分工小组,并且发现有大学生群体参与。27日,宜兴法院举行电信网络诈骗犯罪审判新闻发布会,对此做了披露。宜兴法院新闻发言人、宜兴法院副院长王旭东介绍,2020年1月至2021年6月,宜兴法院共审结诈骗案件183件,其中电信网络诈骗案件81件,占诈骗案件总数的44.3%,涉及被告人182人,被骗群众2万余人,造成财产损失4000余万元。受到电信网络诈骗多发的影响,诈骗案件已超过盗窃案件上升为刑事审判案件数量的第二位。

宜兴法院近两年审结电信诈骗案件中,大学生群体参与的达16件。这些大学生或在校期间加入诈骗公司兼职,或毕业求职通过招聘网站进入诈骗公司,因社会经验少、甄别犯罪能力差,极易落入犯罪集团的“求职陷阱”,社会潜在危害性大。如宜兴法院审理的饶某等12人诈骗案件中,被告人胡某大专毕业后就通过招聘App进入诈骗公司工作,公司以推销面膜为名,培训其冒充执行董事对话销售

或利用小号冒充客户向受害者订货,瞄准微商群体实施诈骗。由于胡某初出校园缺乏辨别能力,一直认为自己是从事正常销售工作,直到在网上看到类似诈骗手段的法治新闻,才意识到自己已犯罪。

据介绍,电信网络诈骗的犯罪分子多以团伙形式开展诈骗,呈现公司化、集团化发展趋势。宜兴法院审结的81件电信诈骗案件中,43件案件为团伙性诈骗,占53.1%。为提高诈骗成功率,犯罪团伙对犯罪过程都有详细周密的设计,综合利用大数据、信息化、心理学等各种专业知识,设置不同的分工小组,管理十分严格。诈骗过程中,各小组都有标准化的操作规程和处置方案,让人不知不觉一步步掉入陷阱。此外,一些犯罪团伙还利用电信设备进行跨国诈骗,自身藏匿在境外,导致公安机关侦查困难,无法及时有效打击。

宜兴法院助理法官陆妍表示,治理电信诈骗是一项系统工程,需要全社会共同参与,有关各方共同研究本地电信网络诈骗犯罪的发展趋势,及时发现并堵住行业监管漏洞,实现对电信网络诈骗犯罪的全链条打击。(何小兵)

全市唯一:滨湖行政诉讼零败诉

本报讯 近日从滨湖区司法局获悉,去年至今,滨湖区政府作为审理机关共办理行政复议申请72件,仅有1件进入诉讼程序,是全市唯一行政诉讼零败诉的县(市)区。

据介绍,为增强行政复议的便捷性,滨湖区司法局将行政复议受理窗口前移,在全区7个司法所设立行政复议咨询受理点,还邀请驻村法官、律师、“五老”人员等参与调解,就地化解基层矛盾纠纷。为提高行政复议便民效能,该局还充分发挥“线上+线下”行政复议受理点的作用,将行政复议纳入区两诉服务中心业务范围,设置专门行政复议受理窗口,实现一窗受理,有效降低了群众依法维权的成本。此外,凡是经申请人申请、符合有关程序的行政复议案件皆可公开审理,公开行政复议决定书,充分保障行政复议当事人、社会公众的知情权、参

与权和监督权。

此前,一旅游发展公司将其在马山的民宿转让给沈某,沈某在改造民宿过程中私自砍了村里两棵树,带来了集体赔偿、行政处罚等问题。因沈某的行为均是以旅游发展公司的名义做出,因此其后果也由该公司承担,旅游公司不服,提起行政复议。由于一直未缴纳罚款,导致复议期间的滞纳金都已是巨额。考虑到该矛盾纠纷发生在疫情暴发前后,且该旅游公司因疫情原因经营状况困难,滨湖区司法局基于案情的特殊情况,坚持“能调尽调”的原则,在法律许可范围内调解减免了几万元的滞纳金,帮助双方达成协议。

滨湖区司法局行政复议应诉科科长王贝果表示,他们的工作就是要把可能影响社会稳定的矛盾消除在萌芽阶段。(甄泽)

2021年8月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:惠东里小区及锡航桥宿舍(保供)、奕盛花园(保供);奕盛花园44#、45#、71#、72#、84#、85#(停气),停气时间为2021年8月31日09:00至2021年8月31日17:00,停气时长为8.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年8月29日

2021年8月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:蠡湖人家57-59#、65-69#,停气时间为2021年8月31日08:00至2021年8月31日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年8月29日